
ARC/Bestuur 
      Notulen Algemene Ledenvergadering 17 januari 2023 

 
Aanwezig: bestuursleden Irma Ligtvoet (voorz.), Arry Zwaan (secretaris), Carel vd 
Graaf, Cees Jan van Leeuwen, Inge Kranenburg en Jelle Koolstra en 29 leden. 
Met kennisgeving afwezig: Richard van Diggele en Peter Sneep 
 
1. Opening 
 
Voorzitter Irma Ligtvoet opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte 
welkom.  
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 
 
Bericht van verhindering is ontvangen van: Richard van Diggele en Peter Sneep 
 
Irma Ligtvoet heeft de volgende mededeling: 

Laura Driscoll heeft zich beschikbaar gesteld voor de bestuursfunctie PR 
Communicatie. De komende maanden zal zij gaan meelopen in het bestuur en in de 
voorjaarsvergadering van april as wordt zij verkiesbaar gesteld. 
 
4. Begroting seizoen 2022/2023 

Irma Ligtvoet geeft aan dat er een ongebruikelijke situatie is; in januari 2023 hebben 
we nog steeds een voorlopige begroting 2022/2023. 
 
Dit heeft 2 oorzaken: 
 
Op de Algemene Ledenvergadering van 11 april 2022 bespreekt de penningmeester 
Carel vd Graaf de begroting voor komend seizoen en geeft een toelichting. 
Het betreft hier een tijdelijke begroting omdat bij punt 6 van de agenda pas wordt 

besloten of er een extra kunstgrasveld wordt aangelegd. Deze tijdelijke begroting 

werd door de leden goedgekeurd. 

Vervolgens werd bij punt 6 van de agenda behandeld: de presentatie over de aanleg 

van het kunstgrasveld en de consequenties voor de contributie met een verhoging 

van 5,5%. 

De Algemene Ledenvergadering heeft toen besloten tot aanleg van kunstgras op 

veld 1 en daarom ook goedkeuring voor gepresenteerde contributieverhoging.  

In de zomer is gestart met de aanleg. Sinds het begin van huidige seizoen is dit veld 

in gebruik. 

 

Destijds waren financiën + juridische status van veld 1 nog onderwerp van gesprek 

met de Gemeente en subsidies moesten nog worden aangevraagd. Definitieve 

financiële consequenties voor de leden was toen nog niet geheel duidelijk. 

Bovendien was ook nog niet bekend wanneer ARC de kosten voor het nieuwe 



kunstgrasveld aan de Gemeente moest gaan voldoen. De contributieverhoging wordt 

pas in gevoerd als ARC daadwerkelijke kosten van veld 1 gaat voldoen.  

Op de Algemene Ledenvergadering van 31 oktober 2022 is er een nieuwe kwestie 
ontstaan namelijk de energiecrisis sinds juni/juli 2022. 
 
Het energiecontract van ARC liep nog door tot 31 december 2022. Aangegeven werd 
dat de situatie gemonitord zou worden en dat er nieuwe offertes aangevraagd zijn. 
 
Zodra er meer duidelijkheid zou zijn over het nieuwe energiecontract en de financiële 
afwikkeling van het kunstgrasveld zou er een extra Algemene Ledenvergadering 
plaatsvinden om de begroting voor het jaar 2022/2023 definitief goed te keuren. 
 
Deze 2 redenen zijn de reden van deze extra Algemene Ledenvergadering. Ook zijn 
deze 2 kwesties de oorzaak dat de begroting 2022/2023 nog steeds een voorlopige 
status heeft. 
 
De stand van zaken op dit moment is voor het kunstgras als volgt: 
 
Inmiddels is er overeenstemming m.b.t het Financieel voorstel van de gemeente.  
Er zijn echter nog 2 vragen onzerzijds waarover B&W een beslissing moet nemen: 
a. Bijdrage uit het meerjarig onderhoudsplan 2021 
b. Duurzaamheidsbijdrage gemeente 
 
De afspraak was dat het College van Burgemeester en Wethouders op 10 januari 
een beslissing zou nemen. Formeel is het echter nog niet goedgekeurd. 
De Gemeenteraad van Alphen a/d Rijn moet ook zijn goedkeuring nog geven en 
deze staat gepland voor eind maart. Dan moet de gebruikersovereenkomst en het 
recht van opstal nog worden getekend.  
Als bestuur van ARC zullen wij aansturen op betaling van de kosten voor veld 1 per 1 
juli 2023. Dit zal dan meegenomen worden in de begroting 2023/2024 welke wij op 
de Algemene Ledenvergadering van 17 april 2023 zullen presenteren. 
 
De stand van zaken op dit moment van de energieproblematiek is als volgt: 
 
Zoals bekend had ARC nog een contract bij Vattenfall tot 31 december 2022. 

Per 1 januari 2023 heeft ARC een flexibel contract en gebaseerd op de dagprijs. Die 

keuze is gemaakt omdat de prijzen torenhoog waren. Per 1 januari 2023 een contract 

afsluiten had een verhoging van de energieprijzen van 200% betekent. 

Het bestuur wordt geadviseerd door Sjoerd Busselman, consultant energie-

management bij Enova en jaren werkzaam geweest bij Vattenfall. Hij houdt wekelijks 

de prijsontwikkelingen voor ons in de gaten.  

De markt is grillig en onvoorspelbaar maar niet ter discussie staat dat de 

energieprijzen schrikbarend zijn gestegen. Deze verhoging van de gas en elektra 

tarieven hebben grote gevolgen voor de club financiën. 

Vervolgens krijgt penningmeester Carel vd Graaf het woord. Hij geeft een toelichting 

op het uitgereikte overzicht van de energieprijzen. 



Voor het seizoen 2022/2023 betekent het een bedrag van € 20.000, -- aan extra 

kosten die niet begroot zijn. Daarnaast gaan we door met energiebesparende 

maatregelen; deuren dicht, temperatuur naar beneden, korter douchen, 

watertemperatuur naar beneden, enz.! 

Ook gaan we aan het bedrijf Enerpro een energieadvies vragen. Ook hebben we aan 

de bouwcommissie van ARC gevraagd om prioriteit te geven aan het installeren van 

zonnepanelen en wat voor consequenties dit heeft voor het dak van het clubgebouw.  

Irma Ligtvoet neemt nu weer het woord en komt met het voorstel van het bestuur ten 

aanzien van de begroting 2022-2023. Het voorstel is drieledig: 

 

A. Energietoeslag voor alle betalende leden: €6,00 voor het eerste kwartaal 

(jan/feb/mrt) 2023. Deze wordt apart geïncasseerd, los van contributie, als 

energietoeslag eind januari 2023. 

B. Afhankelijk van de prijsontwikkelingen komt er in 2de ,3de ‘4de kwartaal wederom 

een energietoeslag. 

Deze stellen we aan het begin van de eerste maand van het kwartaal vast en 

wordt eind van deze maand geïncasseerd.  

Het bestuur vraagt de Algemene Ledenvergadering toestemming dit per 

kwartaal in 2023 naar redelijkheid vast te laten stellen tot een maximum van € 

10,00 per betalend lid per kwartaal. 

C. Is de Algemene Ledenvergadering akkoord met vaststellen van deze 

begroting voor seizoen 2022/2023. 

De aanwezigen gaan met dit drieledige voorstel unaniem akkoord. Het maximum 

bedrag van € 10,-- wordt bijgesteld tot € 7,50 (punt B). 

Op een vraag van Gert Jan Deben over de communicatie naar de leden over het 

bovengenoemde geeft Irma Ligtvoet aan dat er deze week nog een nieuwsbrief naar 

alle leden worden verstuurd met alleen de energiebijdrage als onderwerp. 

De deelnemers aan het Jeugddeelnamefonds wordt uitgesloten van het betalen van 

een energiebijdrage. Hiervoor heeft het bestuur van ARC een gift ontvangen. 

5. Rondvraag/Wat verder ter tafel komt 
 
Saskia de West-Berk vraagt of de toegangsprijzen nog worden verhoogd (deze vraag 
was ook gesteld door Ron Idelenburg in de ledenvergadering van 31 oktober 2022). 
Irma geeft aan dat de prijzen per 1 juli 2023 verhoogd zullen worden en dit wordt 
meegenomen in de begroting voor het seizoen 2023/2024. Deze begroting wordt 
behandeld in de ledenvergadering van 17 april as. 
 
 
 
 
 



6. Sluiting 
 
Tenslotte sluit voorzitter Irma Ligtvoet om 20.55 uur de vergadering. Zij nodigt de 
leden uit om onder het genot van een drankje nog even na te praten over de 
vergadering.  
 


